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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD

ZITTING VAN 17/11/2025

Aanwezig: Martin Obin, voorzitter; Koen Coupillie, burgemeester; Herlinde Rollez, Kurt Vanlerberghe, 
Greet Dever, Marc De Keyrel, Katleen Winne, schepenen; Marc Deprez, Mieke Vanrobaeys, Gaby 
Verstraete, Bert Laridon, Bieke Moerman, Inge Claeys, Jonas Debaillie, Dominique Mestdagh, Johan 
Desender, Thierry Hardy, Alex Marchand, Stefaan David, Mieke Goemaere, Bart Gouwy, Pablo 
Lowagie, Marc Riviere, Geert Mabesoone, raadsleden; Marie Herman, algemeen directeur

34. Vrije tijd en onderwijs - Jeugd - Reglement betreffende de terugbetaling van kadervorming - 
Goedkeuring.

Bevoegdheid  artikelen 40 en 41 van het decreet lokaal bestuur

Juridische grond  de wet van 29/07/1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen

 het decreet lokaal bestuur van 22/12/2017
 het bestuursdecreet van 07/12/2018

Verwijzings-
documenten

 de gemeenteraadsbeslissing van 31/08/2020 houdende de goedkeuring van 
het reglement betreffende de terugbetaling van kadervorming 

 de collegebeslissing van 09/09/2025 houdende de principiële goedkeuring 
van het reglement betreffende de terugbetaling van kadervorming in het 
jeugdwerk

Feiten, context
en argumentatie

 Naar aanleiding van de nieuwe legislatuur heeft de jeugddienst de 
reglementen opnieuw bekeken en/of herwerkt. 

 Dit reglement bepaalt de voorwaarden waaronder aan Diksmuidse jongeren 
of erkende plaatselijke jeugdwerkinitiatieven een subsidie verleend voor 
deelname aan (kader)vorming.

 Het college van burgemeester en schepenen verleende op 09/09/2025 
principiële goedkeuring.

Stemming Met algemene stemmen

Besluit Artikel 1
De gemeenteraadsbeslissing van 31/08/2020 houdende de goedkeuring van het 
reglement betreffende de terugbetaling van kadervorming wordt opgeheven 
met ingang van 01/01/2026.

Artikel 2
Goedkeuring te verlenen aan het reglement betreffende de terugbetaling van 
kadervorming in het jeugdwerk met ingang van 01/01/2026, als volgt:

Artikel 1: Toepassingsgebied
Binnen de perken van de goedgekeurde kredieten op het budget wordt aan 
Diksmuidse jongeren of erkende plaatselijke jeugdwerkinitiatieven, onder de 
hierna vermelde voorwaarden, een subsidie verleend voor deelname aan 
(kader)vorming. 
Artikel 2: Algemene voorwaarden
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§ 1. Deze terugbetaling is bedoeld voor alle inwoners van Diksmuide van 15 tot 
en met 30 jaar of voor erkende plaatselijke jeugdwerkinitiatieven die de vorming 
van deze inwoners financieren.
§ 2. Vormingen die in aanmerking komen, zijn de kadervormingen die deel 
uitmaken van een kadervormingstraject en kunnen leiden tot een attest in het 
jeugdwerk. Dit zijn:

 kadervormingen erkend door de Vlaamse Gemeenschap;
 kadervormingen van door de Vlaamse Gemeenschap erkende 

vormingsinstellingen.
§ 3. Voor de subsidie komen niet in aanmerking: 

 vormingen met als lesgever de eigen begeleiders of leden;
 vormingen gevolgd binnen het kader van beroepswerkzaamheden.

Artikel 3: Subsidie
De terugbetaling bedraagt per deelnemer die voldoet: 

 maximaal 75 % van de deelnameprijs met een maximum van 100 euro 
voor een kadervorming animator, hoofdanimator, instructeur;

 maximaal 75% van de deelnameprijs met een maximum van 6 euro per 
dagdeel met een maximum van drie dagdelen per dag voor alle andere 
vormingen.

Artikel 4: Procedure
§1. Om deze subsidie te ontvangen dient het aanvraagformulier te worden 
ingevuld, aangevuld met een attest van de inrichter van de cursus en te worden 
ingediend bij het college van burgemeester en schepenen, t.a.v. de Jeugddienst, 
Grote Markt 6, 8600 Diksmuide. 

§2. De aanvragen worden beoordeeld door de stedelijke jeugddienst.

§3. Het college van burgemeester en schepenen neemt de beslissing tot het al 
dan niet toekennen van de subsidie op basis van een advies van de stedelijke 
jeugddienst.
§4. Aanvragen gebeuren binnen de 3 maand na het doorgaan van de vorming.

Artikel 5: Uitbetaling toelage
Uiterlijk tegen eind december wordt de toelage uitbetaald die betrekking heeft 
op de periode van 1 oktober van het vorige jaar t.e.m. 30 september van dat jaar 
waarin de toelage wordt betaald.

Artikel 6: Controle en sancties
Indien blijkt dat onjuiste gegevens werden verstrekt of de voorwaarden van dit 
reglement niet werden nageleefd, kan het college van burgemeester en 
schepenen de toegekende subsidie terugvorderen en bij zware inbreuken kan 
het betrokken jeugdwerkinitiatief voor subsidiëring worden uitgesloten.

Artikel 7: Privacy
Voor het behandelen van de subsidieaanvragen moet stad Diksmuide over 
bepaalde persoonsgegevens beschikken. Deze gegevens zullen niet worden 
gebruikt voor andere doeleinden noch worden gedeeld met derden en worden 
bewaard in het subsidiedossier conform de bewaartermijnen opgelegd door het 
rijksarchief.
Artikel 3
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Dit reglement wordt bekendgemaakt conform artikel 286 van het decreet lokaal 
bestuur.

Artikel 4
Dit reglement treedt in werking op 01/01/2026.

Gedaan in zitting ten date als boven.
Namens de gemeenteraad.
De algemeen directeur,
(get) Marie Herman

De voorzitter,
(get) Martin Obin

Voor eensluidend uittreksel, Diksmuide, 17 november 2025.
De gemachtigde ambtenaar

Artikel 126 van de Nieuwe Gemeentewet

Marie Herman
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